
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

o poteku 4. redne seje Komisije za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo 
območij ulic in naselji v občini Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v sredo, 7. 

julija 2021, ob 11. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, 
Celje 

 
 
Predsednica komisije Vesna Roger (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo tudi vodila. 
 
Komisija je bila sklepčna. Prisotni so bili: Samo Seničar (do 11:27), Branko Verdev, Mihael Zver, 
Tatjana Dremelj in Andreja Jurak. 
 
Opravičila se je: Karmen Kozmus Ferjan. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 3. redne seje z dne 17. 3. 2021 
3. Obravnava pobude za poimenovanje ulice ali trga po veteranih vojne za Slovenijo 
4. Imenovanje trga v novi stanovanjski soseski Dečkovo naselje – DN 10 
5. Razno 

 
 

K1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednica je navzoče člane komisije vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red.  
 
Samo Seničar je želel izvedeti, zakaj sklepi s 3. redne seje komisije z dne 17. 3. 2021 niso bili 
predstavljeni na 17. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je potekala dne 22. 6. 2021. 
S strani predsednice je dobil pojasnilo, da se sklepi, stališča in predlogi odborov in komisij 
predstavljajo mestnemu svetu takrat, ko je na dnevni red seje mestnega sveta uvrščena konkretna 
točka. Nadalje ga je zanimalo, zakaj se bo pod 4. točko dnevnega reda ponovno obravnavala 
pobuda za poimenovanje po mestu Singen, ki jo je komisija obravnavala in podprla na 3. redni 
seji. Pojasnjeno mu je bilo, da bo pod to točko dnevnega reda komisija sprejela sklep, s katerim 
bo mestnemu svetu predlagala poimenovanje nove stanovanjske soseske DN -10. V nadaljevanju 
je tekla razprava glede sprejetih sklepov na 3. redni seji komisije. Samo Seničar je zagovarjal 
stališče, da je komisija s sprejetjem sklepov na prejšnji seji že odločila, kako se bo poimenovala 
nova stanovanjska soseska DN-10, predsednica pa mu je odgovorila, da so bile na prejšnji seji 
obravnavane le pobude. Nekaj pobud je komisija podprla, nekaj pa ne. Danes bo komisija odločila 
o konkretnem poimenovanju stanovanjske soseske DN-10 in bo le to predlagala mestnemu svetu v 
sprejem in potrditev. 
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Mihael Zver je razpravljal o poimenovanju po mestu Singen in vprašal, če bo sedaj poimenovan 
trg in ne ulica. Predsednica je pojasnila, da je strokovna služba Oddelka za okolje in prostor ter 
komunalo preučila, da je zaradi prostorske umestitve objektov na tem območju, primernejše 
poimenovanje trga in ne ulice. Samo Seničar se s povedanim predsednice ni strinjal. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« in 1 glasom »PROTI« od 6 prisotnih članov 
komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red 4. redne seje v celoti. 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 3. redne seje z dne 17. 3. 2021 

 
Predsednica je navzoče člane komisije vprašala, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 3. redne seje komisije z dne 17. 3. 2021. Pripomb ni bilo. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 3. redne seje z dne 17. 3. 2021. 
 
 

K 3. točki 
Obravnava pobude za poimenovanje ulice ali trga po veteranih vojne za Slovenijo 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. 
 
Glede na to, da so v sklopu pobude podani trije predlogi za poimenovanje, je Branko Verdev 
vprašal, ali mora komisija izbrati en predlog. Predsednica je povedala, da se ji zdi smiselno, da 
komisija v tej fazi izrazi samo podporo pobudi v celoti, tako kot je to naredila s pobudami na 3. 
redni seji. O konkretnem poimenovanju pa bi odločali, ko se bo v občini pojavila potreba po novem 
poimenovanju ulice ali trga. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselij v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnavala pobudo PVD Sever za celjsko 
območje in Območnega združenja vojnih veteranov vojne za Slovenijo in podpira njihovo 
pobudo. 
 
 

K 4. točki 
Imenovanje trga v novi stanovanjski soseski Dečkovo naselje – DN-10 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala predsednica. 
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Sama Seničarja je zanimalo, zakaj ni možno poimenovanje Ulice 8. marca, možno pa je 
poimenovanje Trga mesta Singen. Predsednica je obrazložila, da je Oddelek za okolje in prostor 
ter komunalo preučil situacijo in da je zaradi prostorske umestitve objektov na tem območju 
primernejše poimenovanje trga in ne ulice. Samo Seničar je želel slišati bolj podkrepljeno mnenje 
Oddelka za okolje in prostor ter komunalo in ob tem pa je dodal, da se mu postopek poimenovanja 
ne zdi korekten. Meni, da če je lahko poimenovan trg, se lahko poimenuje tudi ulica. 
 
Mihael Zver je povedal, da je potrebno, da komisija najde skupni jezik pri predlogu poimenovanja 
soseske, ki bo predlagan mestnemu svetu v sprejem. Zaveda se pomembnosti sodelovanja z 
mestom Singen. 
 
Samo Seničar je povedal, da je za območje nove stanovanjske soseske DN-10 komisija že sprejela 
odločitev o poimenovanju stanovanjske soseske, in sicer Ulica 8. marca. Meni, da bi bilo glede 
postopka poimenovanja potrebno vprašati Statutarno komisijo Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, kako ravnati v tem primeru. Zanimalo ga je, ali bo mestni svet odločal tudi o poimenovanju 
Ulice 8. marca. S strani strokovne službe je dobil pojasnilo, da bo mestni svet odločal samo o 
predlogu, ki ga bo v sklopu te točke sprejela komisija. 
 
Tatjana Dremelj je vprašala, zakaj se pod to točko dnevnega reda sprejema konkretna odločitev, 
če gre za obravnavo pobude. Predsednica je pojasnila, da ne gre za obravnavo pobude ampak za 
konkretno odločitev o predlogu, ki bo predlagan mestnemu svetu. 
 
Branku Verdevu je žal, da tako dobre utemeljitve za poimenovanje ulice ali trga po mestu Singen 
ni komisija imela že prej. Razume, da je komisija na 3. redni seji obravnavala pobude, tokrat pa 
je situacija drugačna in da je zaradi skorajšnje vselitve v stanovanjsko sosesko potrebno sprejeti 
konkretno poimenovanje, ki bo predlagano mestnemu svetu v sprejem. Po njegovih izkušnjah 
mestni svet odloča samo o enem predlogu, ki ga potrdi ali zavrne. 
 
Sama Seničarja je zanimalo, zakaj so bili marca, na 3. redni seji sprejeti sklepi, ki nakazujejo 
zgolj na izražanje podpore pobudam. Predsednica je povedala, da bodo prvi stanovalci vseljeni 
predvidoma septembra in da je zato danes nujno sprejeti sklep, s katerim bo mestnemu svetu 
podan predlog za novo poimenovanje stanovanjske soseske DN-10. Na prejšnji seji komisije pa so 
člani le izražali podporo predlogom. Samo Seničar je dodal, da je tak sklep bil sprejet že marca, 
ko je komisija podprla pobudo, da se stanovanjska soseska imenuje Ulica 8. marca. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 1 glasom »PROTI« od 6 prisotnih članov 
komisije sprejela naslednji 
 
SKLEP: 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselij v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da 
se trg v novi stanovanjski soseski Dečkovo naselje DN-10 imenuje »Trg mesta Singen«. 
 
Samo Seničar je povedal, da nepreklicno odstopa iz mesta člana komisije in zapustil sejo. 
 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselji v občini 
Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih članov komisije sprejela 
naslednji 
 
SKLEP : 
Komisija za imenovanje, preimenovanje, ukinitev in spremembo območij ulic in naselij v 
občini Mestnega sveta Mestne občine Celje poziva strokovno službo Oddelka za okolje in 
prostor ter komunalo Mestne občine Celje, da pristopi k postopku poimenovanja trga in 
pripravi ustreznega odloka o poimenovanju trga v novi stanovanjski soseski Dečkovo naselje 
DN-10. 
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K 5. točki 
                                                          Razno 

 
Pod točko razno so člani komisije razpravljali o preostalih podprtih pobudah. Izmenjali so nekaj 
mnenj o naslednjih možnih poimenovanjih ulic ali trgov. 
 
 
 
 
 
 
Seja komisije je bila končana ob 11.30 uri. 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:                                                                                                       Sejo vodila: 
Anže Seničar                                                                                               Vesna Roger l. r.  
Služba mestnega sveta                                                                                    predsednica komisije 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
 
 
Datum: 23. 8. 2021 
Številka zadeve: 031-21/2018 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA.  


